

Скажите наркотикам «нет»

За последнее десятилетие наркомания заметно помолодела, поэтому сейчас огромное внимание уделяется именно профилактике этого зла. В Петрозаводске в течение всего сентября проходила Всероссийская акция, направленная на противодействие наркомании в образовательных учреждениях.

Как свидетельствует статистика, чаще всего люди сталкиваются с наркотическими веществами в подростковом возрасте, когда хочется все попробовать, а мнение друзей значит гораздо больше, чем мудрость родителей. И к сожалению, однозначного ответа на вопрос, как уберечь ребенка от «наркочумы», пока не существует. Тем не менее, по словам сотрудников группы по профилактике и выявлению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков МОБ УВД г. Петрозаводска, проводимые ими образовательно-познавательные занятия дают положительные результаты. А если эти самые занятия проходят за городом, то они становятся интереснее вдвое.

Помимо милиционеров с ребятами работали и студенты социально-пе-



Однодневные выездные лагеря, организованные для воспитанников детских домов, проходили в живописном местечке Сайнаволок. Приглашенные туда сотрудники силовых структур продемонстрировали ребятам элементы своей работы, причем каждый подросток мог воочию наблюдать за тем, как поисковая собака ищет спрятанный предмет, посмотреть демонстрацию силовых приемов, показанную милиционерами, примерить пару-тройку предметов экипировки бойца отряда спецназначения. Интересно, что, примеряя бронежилеты и каски, подростки в буквальном смысле слова прочувствовали весьма ощущимую тяжесть работы сотрудников силовых структур.

дагогического колледжа, а также их ровесники из общественной организации «Спорт против наркотиков». Некоторые воспитанники детских домов здорово удивились когда узнали, что активист организации, пятикратный чемпион по контактному karate, член сборной Республики Карелия Евгений Богунов ведет совершенно здоровый образ жизни. Очевидное казалось невероятным, но перед глазами ребят был реальный пример — их ровесник, которому многие хотели бы подражать.

Перефразируя народную мудрость, «наркоманию необходимо предупредить, ибо лечить ее крайне тяжело». Каждый человек сам решает, как ему поступить, но зная, куда следует обратиться, попав в трудную жизненную ситуацию, зная, у кого можно спросить совет и зная, как сказать наркотикам «нет», борясь с желанием попробовать это зло гораздо легче.

Юлия ЕРМАКОВА